TpummepHasa ronoBKa
DDE Wind 11!

3ameHa necku 6e3 pa3bopKu ronoskKu !
UHCTpYKLUMA NO 3KcnayaTauum

BHuMaHuMe!

OnacHo Kocums mpasy 3apaHee He 0bHapyxU8 CKkpbimeole 8 Heli maep-
Odble npedmMemsl MaKue KaK KAMHU, KOPHU, Memasau4yecKue KOHCMpYK-
uuu. I7pu COMNMPUKOCHOBEHUU € maKumu npedmemumu B803MOXHO pa3py-
weHue mpummepHoz2o Kopda U CaMO20 MexaHU3Ma KOCUsbHOU 20/108KU
Ymo moxcem rnpusecmu Kk mpasmam u I'IOBPEMGEHUHM.

Cnacmbo Bam 3a BbI6Op yHMBEpPCAIbHOM TPUMMEPHOM FONI0BKN

DDE Wind 11. Bac He pa3oyapyeT KauecTso, ya06CcTBO M NpocToTa
paboTbl C Hel.

Mepbl 6e3onacHOCTM (MPeaoCTOPOXKHOCTH)

*Mepepq paboToii NpoynTaliTe 1 cieaynTe TOYHO BCEM MHCTPYKLUU-
AM NPUBEAEHHbIM B JaHHOM PYKOBOACTBE.

*TpummepHas ronoska DDE Wind 11 npeaHa3HayeHa ans Kole-
HWA TPaBbl 6EH3MHOBbLIMU U SNEKTPUYECKUMWN TPUMMEPAMU U Ky-
cTopesamu. He ncnonb3yiiTe ee gna apyrux Lenewn.

*Ecnu Bbl 0401KUAM KOMY B0 TpUMMEpPHYIo rofiosky DDE 06s-
3aTe/IbHO JaiiTe 03HAKOMUTCA C AAaHHOW MHCTPYKLMENA AN NOHO-
CTbto 06BACHUTE 0COBEHHOCTM PaboTbl ¢ Hel HOBOMY onepaTopy.

*XpaHuUTe faHHYI0 MHCTPYKLMIO B MECTE rae Bbl BCEr4a CMOXETe
JIETKO NpoYUTaTh ee.

*NpouunTaiiTe 1 cnesyinTe BCEM MHCTPYKLMAM NO SKCMAyaTaLmm
Baluero Tpummepa man Kyctopesa.

*Koraa KocuTe peKoMeHyem MCMob30BaTb 3aLUMTHYIO OAEXAY U
CHapAXKeHMe, TakMe KaK O4YKK, Waem, nepyaTku 1 canoru. Ha
TpMMMepe A0/KeH BbITb YCTaHOBNEH 3aLLUMTHbIN KOXYX U PEMEHb.
(punc.2)

*Y6eamTech YTO KOCUNbHAA FON0BKA YCTaHOB/IEHA HA TPUMMEpP
BEPHO, BpaLLas ee BPy4YHyto nepes, 3anyckom asuratens. Hesep-
Han YCTaHOBKA MOMKET Bbl3BaTb 60/1bLION WyM M BUEPALMIO, YTO
HeaoMNyCTMMO MPY HOpMasibHOW M 6esonacHoi paboTte Tpummepa.

*BbesonacHan obsacTb Ans noaelt (6es cneunansHoM oaexabl) u
UBOTHbIX He MeHee 15 meTpoB oT paboTaloLLero TpUmMmmepa, pe-
KOMeHAyeMm TaK e 06paTuTb BHUMaHWe Ha 3aLuTy CTEKOA, Ma-
LWKWH M NPOYEro MMyLLECTBa OT NOBPEKAEHNA Pa3NeTaoLLMMUCA
npegmeTamu.

*TpummepHan ronosa DDE Wind 11 paccuntaHa Ha 11000 o6opo-
TOB B MUHYTY (MaKCUMyM).

*ObpaTnTe BHMMaHMe 4YTo 6bl Npu paboTe Nog rosoBKy He nona-
4anv TeepAable npegmera Takme Kak 6eToH, KaMeHb, CTEKAAHHbIE
6yTbiNKM (puc.4)

*Mpy KoWeHMM HeMNOHOBOM NecKol A4onycTMMo naaeHune obopo-
ToB A0 7000 060POTOB B MUHYTY.

*QcTaHOBUTE ABUraTeNb eCiM Bbl NOYyBCTBOBAM YTO YTO TO NPO-
NCXOANT He TaK BO BPems KolleHMA. BoccTaHoBUTE MM 3ameHUTe
HencnpasHyio AeTasb.

*QcTaHoBUTE ABUraTeNb N ybeauTech YTO KOCUIbHAA roN0BKa TaK
e oCcTaHoBMAACb, ecnn Bam HeobXoAMMO NPOBECTU OUYUCTKY OT
TPaBbl UM HAMOTKY HOBOIFO KOCW/IbHOTO Kopaa. HuKorga He ocTa-
HaB/IMBalTE KOCU/IbHYIO FOI0BKY pyKamu! (Puc.5)

*3ameHy necku cneayet NPOU3BECTM, €C/IM OCTAaTOK OLHOTO U3
npyTKkoB meHee 30 mm.

www.dde-um.com

| KoncTovkuma DDE Wind 11

= <M mmSIYQ
SH mmoty —> @

o

Puc.1
NeNe Onucanune Konuuecrso
1 KpbllKa-KonnaKk ronoskun 1
2 laiika aganTtop 2
3 LWaii6a 1
4 Kopnyc TpmmepHO1 ronoBKM € OTBEPCTUAMM ANA KOPAA 1
5 Ban peaykTopa Tpummepa 1
6 CTpeniku yKasaTe/In yCTaHOBKM KOpAa.
LWnem - 3awmTHbIE
. O4YKU
PemeHb KypTKa ¢
- — | AIMHHDbIM
PYKaBoOMm
| | MepyaTKku
BpIOKM - 3aLMTHbBIN
pe——==_KOXYX
Canoru
Puc.2

Puc.4

Puc.5




HasHauyeHue

TpummepHasn rosioska DDE Wind 11 npeaHasHavyeHa 414 KOWeEHMA TPaBbl C MOMOLLLbIO HEW/IOHOBOW 1Ieckn anameTpom 2,4-4,0 mm, 6eH-
3MHOBbLIMU UM INEKTPUYECKMMU TPUMMEpPAMM MoLHOCTbIO oT 1,0 KBT m cnegyowmmm napametrpamu pesbbbl Bana—M10x1,0 mm ne-
Bana, M10x1,25 mm nesana,M12x1,5 mm nesas, M12x1,75 mm neBas.

XapaKTepucTuku

OnameTp necku (kopaa): 2,4-4,0 mm. (PekomeHayem mcnonb3oBatb BUTIE kKopabl to6oro Buaa ceyeHns, Ui oTpesku cabenbHbIX
Kopaos DDE)

MaKcuMmanbHO AonycTMmble 060pOThl Ha Baay peaykTopa: 11000 06/MUH.

MuHUManbHble 3ddeKkTuBHbIE 060poTbl: 7000 06/MUKH* ( Npu cHUXeHUU paboyux obopomos Huxce 7000 06/MuH 3¢phekmusHOCMb
KOWeHUs pe3Ko cokpawaemcs)

MNocago4yHble pasmep Bana Tpummepa: 10-12 mm.
Pesbba: (4 pe3bboBbix agantepa M10x1,0 mm nes, M10x1,25 mm nes,M12x1,5 mm nes, M12x1,75 mm neB)

YcTaHOBKa TPMMMEPHOW F0/10BKU

1. Pacnonoxurte Tpummep OCblo peayKTopa BBEPX

2 3abnoKkupyiTe Ban peaykTopa

3. CHMMMTE Ko/INaK TPMMMEpPHOM ronioBku (Puc 3).

4 YcTaHOBUTE TPUMMEPHYIO FO/I0BKY Ha BaJl, BO3bMUTE LLANOY,

ApanTep (Faliky HyXHO pe3bbbl)*.

5. MprBEPHUTE TPUMMEPHYHO FO/I0BKY NPOTUB YacOBOW CTPE/IKW, HE NpuaaraiTe YypesmepHbiX YCUAni (Npu Tyrom ycu-
/M 3aBUHUYMBAHMA— €elLLle pa3 TLWaTeIbHO NPOoBepPbTE COOTBETCTBUE pe3bbbl)
6. YcTaHOBUTE KOAMaK TPMMMEPHOM FO/I0BKM.
*nogbupaiTte NpaBuabHO pe3bboBOl aganTep, HECOOTBETCTBUE Pe3bbbl MOMKET BbITb MPUYMHON NOJOMKN UK
TpaBMbl.

3ameHa HeWs0HOBOW necku (Kopaa)

1. Pacnonoxute TpuMmep KOCUAbHOWM roIOBKOM BBEPX .

2 BbITAHWUTE OCTAaTKM TPMMMEPHOMN NECKM, NOTAHYB 3a JIECKY NO HAMNPaB/IEHWNIO YKa3aTe/IbHOM CTPENKW.

3. Bo3bMuTE OTPE3KM TPUMMEPHOM NEeCKK AnameTpom oT 2,4 mm a0 4,0 mm no 25 cm.

4 BcTaBbTe YeTbipe NpyTKa B OTBEPCTUS TPUMMEPHOM FO/I0BKM, OPUEHTUPYACH HA YKa3aTe/lbHble CTPENKM, C

NPOTUBOMONOMKHOM CTOPOHbI A0/KHbI BbITb BbINYCKKM 1-1,5 cm.
5.  BbIpoBHAITE OTPE3KU (BbINYCKN A0MKHbI ObITb OANHAKOBbIMM).

JNyuwinii pesynbraTt CTOMKOCTU M NPOU3BOAUTENILHOCTU NOKa3biBaloT Kopg DDE 2,4-3,0 mm ceueHnem apmumpo-
BaHHbI BUTOM KBagpaT u Kopg SAW LINE 3.0mm 1 4.0mm .

@12mm %Al P ==
@ 0] <& @10mm LE

www.dde-um.com




